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356 M2 36 COTOK «CapoHTbEBO»

Ha HoBopukckom wwocce, 50 kM o1 MKALL










KOTTEZX B CADOHTBLEBOD

MJIAHUPOBKA 1 3TAX

¢ TocTuHaa (39) co BTOPbIM CBETOM U NaHOPaMHbIM OKHOM

* [pocTopHas cTtonoeas (18)

¢ KyxHsa-ctonoeas (17)

« [ocTeBada cnanbHsa (19) ¢ co6cTBEeHHOM BaHHOW KoMHaTow (13)
¢ 3uMHuK cap (51) ¢ KaMUHOM

e 06w c/y (3)

«  Xonn c napagHom nectHuuen (27)

*«  Kopwuaop (10)

* [ocTtupouHasa (4)

«  KotenbHasa (5)
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KOTTEZX B CADOHTBEBOD

MIAHUPOBKA 2 3TAX

MacTtep-cnansHa (19) ¢ ¢/y (D)
Hetckas komuHaTta (17)

Kaburet (15) ¢ BbIXOAOM Ha BankoH
o6wmn c/y (7)
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SROTTELK B CAQOH
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KOTTEMK B
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CobcTBeHHasn apTes
*  TpexdasHbit TPaH
+  KoTenbHoe o6opyaosa Iscyn 1 BfIeHNe




KOTTE[K B CADOHTbEBO
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KOTTEZXX B CAOOHTBLEED

AnéxHoso
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" PACMOMNOXEHME

Mocenok: CacpoHTEEBO
LLlocce: Hoeopuxckoe - 50 kKM
PaioH: VictpuHckuin, CathoHTbEBO

o VicTpuHckoro Baxp. 15 MVH newwkoM

[o r.McTpa ¢ pa3BuTom MHPPaCTPYKTYPOM
10 MWH Ha aBToO.
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